

Берн присоединился к Конвенции ОЭСР по налоговому сотрудничеству



Швейцария сделала серьезный шаг на пути к налоговой прозрачности. Сегодня в Париже была подписана Конвенция Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР) об административной взаимопомощи в области налогообложения, предусматривающая обмен информацией.

«Это еще один значительный шаг, так как Конвенция предусматривает переход в конечном итоге к автоматическому обмену информацией», – сказал Паскаль Сент-Аман, руководитель по налоговой политике ОЭСР.

Конфедерация стала 58-й страной, подписавшей многостороннее соглашение. По словам Генерального секретаря ОЭСР Анхеля Гурриа, это «сигнал, свидетельствующий о том, что Швейцария является частью сообщества стран, для

которых международное налоговое сотрудничество является необходимостью».

Подробнее о Конвенции и позиции швейцарских властей читайте в [нашей статье](#).

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/16541>